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       По реализации № 419-ФЗ
В целях реализации на территории Республики Дагестан Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и постановления Правительства Российской Федерации от 17 июня 2015 г. № 599 "О порядке и сроках разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности» распоряжением Правительства Республики Дагестан                           от 12 октября 2015 г. № 411-р утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности (2016-2025 годы)», участниками реализации которого являются органы исполнительной власти Республики Дагестан, органы местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан.
Региональная «дорожная карта» содержит показатели и мероприятия по их достижению в таких приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов, как социальная защита, образование, здравоохранение, физическая культура и спорт, туристская деятельность, градостроительство, информация и др.
В рамках реализации «дорожной картой» принимаются меры по устранению сохраняющихся барьеров, препятствующих повышению доступности и расширению спектра социальных услуг для всех категорий инвалидов и маломобильных групп населения (далее – МГН), а также по оборудованию объектов социальной инфраструктуры приспособлениями, устраняющими барьеры на пути следования инвалидов и других МГН при посещении данных учреждений.
В части обеспечения комфортного передвижения инвалидов к месту работы, обеспечиваются условия индивидуальной мобильности инвалидов и возможность для самостоятельного их передвижения по зданию (и при необходимости - по территории объекта) (установка пандусов, поручней, подъемных устройств, расширение дверных проемов, приспособление путей движения внутри зданий для инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата и инвалидов, передвигающихся на креслах-каталках, средств ориентации для инвалидов по зрению и инвалидов по слуху).
В целях обеспечения доступности для инвалидов и других МГН объектов капитального строительства, в том числе социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, и предоставляемых услуг принято распоряжение Правительства Республики Дагестан от 28 апреля 2022 г. № 41-рг.
Указанным распоряжением предусматривается обязательное соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления Республики Дагестан, предприятиями, учреждениями и организациями, независимо от организационно-правовых форм, осуществляющими деятельность на территории Республики Дагестан, требований по обеспечению доступности для инвалидов и других МГН объектов капитального строительства, в том числе социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, и предоставляемых услуг.
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