[bookmark: _GoBack]В Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан состоялось итоговое заседание конкурсной комиссии по отбору программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций.

Мероприятие прошло 30 мая 2022 года под председательством заместителя министра труда и социального развития Республики Дагестан Абдуллаева Абдулкерима Назимовича, в состав экспертной комиссии вошли представители научно-экспертного сообщества, общественных объединений, Общественной палаты республики и органов государственной власти.

По итогам конкурса из 35 поданных заявок экспертной комиссией определены 18 победителей, которым будет предоставлена субсидия на общую сумму 23 183,6 тыс. рублей. В число победителей вошли проектыДРООПИ «Жизнь без слез», АНО «Центр развития детей с особенностями развития и инвалидов детства «Мирадж», ОИА «Весна», АНО РЛОВЗ «БЛАГО», ДРОО «Большая семья», ДРОО «Молодые инвалиды», ДРО «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»,АНО ДОЦ «День бассейна»,ДРО «Совет ОНК», РОО «Дагестанская федерация конного спорта», БФ «Колесо добра», ДРООИ ЦСР «Друг», АНО «Спортивно-оздоровительный комплекс «Лотос», Движение «Матери России», ДРОО «Дагестанкраевед», БФ «Мой солнечный мир», ДРО «Российский Союз ветеранов Афганистана» и АНО «Дом знаний». 

Отметим, что представленные проекты направлены на социальную реабилитацию и адаптацию инвалидов, психолого-педагогическое сопровождениелиц с ОВЗ, реабилитацию и абилитацию, а также трудовую реинтеграцию лиц, прошедших медицинскую реабилитацию и полностью отказавшихся от употребления наркотиков,гражданско-патриотическое воспитание и на профилактику социального сиротства.





