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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Главы Республики Дагестан
«Об определении категории многодетной семьи в Республике Дагестан»

Министерство труда и социального развития Республики Дагестан в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан от 9 августа 2022 года № 01-4250/22,  и в целях улучшения демографической ситуации, укрепления института многодетной семьи, а также усиления мер поддержки многодетных семей разработало проект указа Главы Республики Дагестан  «Об определении категории многодетной семьи в Республике Дагестан» (далее — указ Главы Республики Дагестан).
         Проектом указа Главы Республики Дагестан предусматривается определение категориимногодетной семьикак семьи, постоянно проживающей на территории Республики Дагестан, имеющей в своем составе родителей, усыновителей, опекунов (попечителей) и трех и более детей, в том числе усыновленных (удочеренных), находящихся под опекой (попечительством), приемных (несовершеннолетних детей и (или) совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях независимо от их организационно-правовых форм до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет).
[bookmark: _GoBack]          Поскольку на федеральном уровне законодательно понятие «многодетная семья» не определено, в субъектах Российской Федерации при определении статуса многодетной семьи складываются различные подходы.
Так, в ряде регионов (35 субъектов Российской Федерации) при определении статуса многодетной семьи учитываются дети в возрасте до               23 лет, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях.
Согласно постановлению Правительства Республики Дагестан от                         7 сентября 2005 года № 146 «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Дагестан» при определении статуса многодетной семьи учитываются лишь несовершеннолетние дети в возрасте до 18 лет.
Отсутствие единого подхода к определению статуса многодетной семьи регионами приводит к  тому, что в одних регионах многодетные семьи получают больше мер социальной поддержки, чем в других.
Вместе с тем, в статьях 19 и 15 Конституции Российской Федерации государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности. Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. Законы и иные правовые акты, принимаемые в Российской Федерации, не должны противоречить Конституции Российской Федерации.
Таким образом, принятие Указа Главы Республики Дагестан позволит многодетным семьям, в которых воспитываются дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях, получить предусмотренные законодательством Российской Федерации федеральные и региональные меры социальной поддержки в полном объеме на ряду с другимирегионами.
Принятие указа Главы Республики Дагестан:
потребует внесения изменений в:
          Закон Республики Дагестан от 29 декабря 2017 года № 116                                   «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республике Дагестан»;
          постановление Правительства Республики Дагестан 7 сентября                     2005 года № 146 «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Дагестан»;
         постановление Правительства Республики Дагестан от 28 января                  2011 года № 20 «Об утверждении порядка осуществления ежемесячной денежной выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Республике Дагестан»;
         постановление Правительства Республики Дагестан от 6 апреля                    2022 года № 69 «Об утверждении Порядка предоставления меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты на оплату расходов, связанных с приобретением, установкой внутридомового газового оборудования и проведением газопровода внутри земельного участка, отдельным категориям граждан, проживающих в Республике Дагестан»;
не потребует приостановления или признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Республики Дагестан.
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