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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к проекту распоряжения Правительства Республики Дагестан

об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности (2016-2020 годы)»

Проект распоряжения Правительства Республики Дагестан об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности (2016-2020 годы)»  (далее - «дорожная карта») подготовлен Министерством труда и социального развития Республики Дагестан в целях повышения значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности.

  «Дорожная карта» разработана в соответствии с:
  Конвенцией о правах инвалидов; 

 Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

  Федеральным законом от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (пункт 1 части 4 статьи 26);

  постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июня                 2015 года № 599 «О порядке и сроках разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов российской федерации, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности»;

   поручением Председателя Правительства Российской Федерации Д.А.Медведева от  12 декабря 2014 года № ДМ-П12-9175;

  методическим пособием «Основные нормы законодательных и иных нормативных правовых актов, государственных стандартов, сводов, правил, строительных норм и правил, санитарных норм по вопросам обеспечения условий доступности для инвалидов услуг и объектов, на которые предоставляются услуги, направленными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо Минтруда России от 17 марта 2015 года № 13-6/10/П-1369).
   Реализация утверждаемого проектом распоряжения Правительства Республики Дагестан «дорожной карты» позволит достичь:

совершенствования законодательства Республики Дагестан в сфере социальной защиты населения;
поэтапное повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов инфраструктуры (транспортных средств, средств связи и информации), включая оборудование объектов необходимыми приспособлениями;
поэтапное повышение значений показателей доступности предоставляемых инвалидам услуг с учетом имеющихся у них нарушенных функций организма, а также по оказанию им помощи в преодолении барьеров, препятствующих пользованию объектами и услугами.

Реализация утверждаемого проектом распоряжения Правительства Республики Дагестан «дорожной карты» предусматривается за счет средств, ежегодно предусматриваемых органам исполнительной власти Республики Дагестан и органам местного самоуправления Республики Дагестан. 
Издание распоряжения Правительства Республики Дагестан об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности (2016-2020 годы)» не потребует принятия, издания, внесения изменений, приостановления или признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Республики Дагестан.

          Министр труда и 
      социального развития 

 Республики Дагестан                                                                        М.Д.Баглиев
