В соответствии с абзацем вторым раздела 2 Перечня поручений, утвержденного Президентом Республики Дагестан 12 сентября 2013 года           № 06-04, отдел правового регулирования и совершенствования законодательства Минтруда РД представляет следующие нормативные правовые акты, регулирующие отношения в сфере переданных государственных полномочий органам местного самоуправления:
Законом Республики Дагестан от 16 июля 2008 года № 35 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан переданы государственные полномочия Республики Дагестан по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, в том числе, в отношении совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными.
В целях реализации вышеуказанного закона постановлением Правительства Республики Дагестан от 7 августа 2012 года № 263 «Об определении уполномоченных органов по осуществлению контроля за исполнением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий Республики Дагестан по организации деятельности по опеке и попечительству» уполномоченным органом по осуществлению контроля за исполнением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий Республики Дагестан по организации деятельности по опеке совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными в пределах компетенции определено Министерство труда и социального развития Республики Дагестан.

Так, Законом Республики Дагестан от 16 июля 2008 года № 35 органы местного самоуправления наделены на неограниченный срок, в том числе, следующими государственными полномочиями:

выявление и учет совершеннолетних граждан, страдающих психическими расстройствами, нуждающихся в установлении над ними опеки;

обращение в суд с заявлением о признании гражданина недееспособным, а также о признании подопечного дееспособным, если отпали основания, в силу которых гражданин был признан недееспособным;

установление опеки над совершеннолетними гражданами, признанными судом недееспособными;

осуществление подбора опекунов для лиц, признанных в установленном порядке недееспособными;
осуществление надзора за деятельностью опекунов;

ведение учета совершеннолетних лиц, в отношении которых установлена опека;

принятие решения о помещении лица, признанного в установленном порядке недееспособным, в медицинские учреждения, учреждения социального обслуживания населения;

принятие мер для охраны имущественных интересов лиц, временно пребывающих в медицинских учреждениях или учреждениях социального обслуживания населения;

выдача в соответствии с федеральным законодательством разрешений на совершение сделок с имуществом подопечных;

заключение договоров доверительного управления имуществом подопечных в соответствии со статьей 38 Гражданского кодекса Российской Федерации;

участие в рассмотрении судом споров и в исполнении решений судов по делам, связанным с защитой прав и интересов подопечных, в случаях, предусмотренных законодательством;

рассмотрение обращений граждан по вопросам опеки в отношении лиц, признанных в установленном порядке недееспособными, и принятие по ним необходимых мер;

организация консультационной помощи опекунам;

осуществление иных полномочий органов опеки, предусмотренных федеральными законами и законами Республики Дагестан, за исключением полномочия по осуществлению надзора за деятельностью организаций, в которые помещены недееспособные граждане.

Также, органы местного самоуправления при осуществлении государственных полномочий: 
имеют право:

получать из республиканского бюджета Республики Дагестан финансовые средства, необходимые для осуществления государственных полномочий;

получать материальные ресурсы для осуществления государственных полномочий;

получать от Минтруда РД разъяснения по вопросам, связанным с осуществлением государственных полномочий (в отношении совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными);

дополнительно использовать собственные финансовые средства и материальные ресурсы для осуществления государственных полномочий;

обжаловать в установленном законодательством порядке действия и решения органов государственной власти Республики Дагестан и их должностных лиц. 

обязаны:

осуществлять государственные полномочия в соответствии с федеральным законодательством, Законом Республики Дагестан от 16 июля 2008 года № 35, иными нормативными правовыми актами Республики Дагестан;

соблюдать бюджетное законодательство Российской Федерации и Республики Дагестан;

своевременно и в полном объеме обеспечивать целевое, эффективное и рациональное использование выделенных финансовых средств и материальных ресурсов на осуществление государственных полномочий;

исполнять нормативные правовые акты и предписания органов государственной власти Республики Дагестан по вопросам осуществления государственных полномочий;

представлять Минтруду РД отчеты об осуществлении государственных полномочий, иную необходимую информацию и документы, связанные с осуществлением государственных полномочий (в отношении совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными) и использованием выданных на эти цели финансовых средств и материальных ресурсов;

нести предусмотренную законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Дагестан ответственность за неосуществление либо ненадлежащее осуществление государственных полномочий.
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