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В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 22 января 2015 г. № 35 «О предоставлении и распределении в 2015 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации», Правительства Республики Дагестан от 11 февраля                             2015 г. № 43 «О первоочередных мерах по обеспечению опережающего развития экономики и социальной стабильности Республики Дагестан» и в целях предупреждения и недопущения кризисных ситуаций в сфере занятости, в том числе роста объемов высвобождения работников, постановлением                      Правительства Республики Дагестан от 21 апреля 2015 года № 118 «О внесении изменений в постановление Республики Дагестан от 23 марта 2015 года  № 78» утверждена государственная (региональная) программа Республики Дагестан «Реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда Республики Дагестан» на 2015 год.
В апреле 2015 года данная программа одобрена в Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации на заседании Межведомственной рабочей группы по рассмотрению и отбору региональных программ субъектов Российской Федерации, предусматривающих дополнительные мероприятия в сфере занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации. 

Основная ее цель - обеспечение социальной стабильности в республике. Программные мероприятия будут способствовать решению задач кадрового обеспечения устойчивого развития экономики Республики Дагестан, повышению уровня занятости инвалидов и молодежи.

В рамках программы предусмотрено:

трудоустройство на временные работы 1370 работников организаций, находящихся под риском увольнения, и граждан, ищущих работу;

опережающее профессиональное обучение и стажировку 679 работников организаций, находящихся под риском увольнения, и граждан, ищущих работу;

оказание грантовой поддержки молодежи в возрасте от 22 до 30 лет на реализацию 250 социальных проектов;

трудоустройство 60 инвалидов.

В общей сложности 2 тысячи 359 человек могут рассчитывать на дополнительную помощь государства.

В рамках программы предполагается привлечь необходимые объемы средств из федерального бюджета (185 241,3 тыс. рублей) и выделить средства из республиканского бюджета Республики Дагестан  (9 749,6 тыс. рублей). Всего – более 194 990,9 тыс. рублей.

Средства, предусмотренные программой, будут направлены на те предприятия, у которых есть реальные перспективы для развития. На первом этапе предусмотрено оказание целевой поддержки девяти промышленным предприятиям республики. Это ОАО «Завод «Дагдизель», ОАО «Завод имени Гаджиева, ОАО «Дагфос», ОАО «Дагэлектроавтомат», ОАО «Избербашский радиозавод им. Плешакова П.С.», ОАО «Буйнакский агрегатный завод», ООО «ДагестанСтеклоТара», ОАО «Концерн «КЭМЗ», ОАО «Каспийский завод точной  механики». Дополнительные меры являются временными, они позволят сохранить трудовые коллективы и дадут уверенность в завтрашнем дне работникам этих предприятий.

Организация опережающего профессионального обучения и стажировки работников, находящихся под риском увольнения, и граждан, ищущих работу, будет способствовать занятости работников на своем предприятии (по новой профессии или после повышения квалификации по имеющейся профессии, специальности).

Особенно актуальна эта мера для обеспечения кадрами предприятий – «точек роста», имеющих долгосрочные программы развития, в том числе программы повышения производительности труда, оптимизации расходов или развития персонала и/или реализующих проекты, направленные на импортозамещение.

Кроме решения задачи по обеспечению занятости работников, находящихся под угрозой увольнения, программа направлена на повышение уровня занятости таких уязвимых категорий граждан, как молодежь и инвалиды.

Одним из инструментов обеспечения занятости молодежи станет стимулирование реализации ими социальных проектов. Государство предоставит гражданам в возрасте от 22 до 30 лет, реализующим социальные проекты, гранты в размере 300 тыс. рублей.

Социальная занятость инвалидов предполагает сохранение рабочих мест, на которых работают инвалиды, а также создание рабочих мест для их трудоустройства на некоммерческих предприятиях, привлечение граждан с инвалидностью к выполнению социальных заказов.

