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Такибат Алаудиновна Махмудова

- министр труда и социального развития РД

О  приоритетных проектах Президента Республики Дагестан, 

реализуемых Министерством труда и социального развития Республики Дагестан  

информация к расширенному совещанию по итогам деятельности Министерства труда и социального развития Республики Дагестан  за I полугодие 2013 года, 17 июля 2013 года

Уважаемые участники совещания!
Как Вы знаете, временно исполняющим обязанности Президента Республики Дагестан Рамазаном Гаджимурадовичем Абдулатиповым объявлен курс на очищение – обновление и развитие нашей республики. В целях реализации принятых решений Стратегическим Советом при Президенте РД совместно с группой московских ученых и с участием органов исполнительной власти разработаны приоритетные проекты социально – экономического развития Республики Дагестан, касающиеся практически всех сфер нашего общества. На заседании Правительства Республики Дагестан 3 июля 2013 года указанные проекты, получившие статус Приоритетных проектов Президента, были рассмотрены. В связи с этим хочу отметить, что по сути, ранее таких функциональных попыток изменить ситуацию еще не было.
Нам с Вами предстоит реализовать приоритетный проект «Социальная защита», который предусматривает оказание социальной помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в силу утраты трудоспособности, отсутствия по уважительным причинам достаточных средств для удовлетворения своих потребностей. Мы же надеемся, что через приоритетный проект будут реализованы ключевые принципы социальной защиты населения – социальная справедливость, системность и комплексность, адаптивность, то есть по совокупности будут обеспечены социальные и правовые гарантии государства в области социальной поддержки населения.
Реализация приоритетного проекта «Социальная защита» будет осуществляться по следующим основным направлениям, о которых  я расскажу вкратце.
В целях повышения уровня доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных сфер жизнедеятельности предстоит принять необходимые меры по оснащению объектов социальной инфраструктуры пандусами, перилами, другими устройствами, позволяющими гражданам с ограниченными возможностями беспрепятственно посещать учреждения социальной сферы. При этом планируется, что к 2015 году доля инвалидов, положительно оценивающих уровень доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности, будет составлять не менее 50 проц. от общей численности опрошенных инвалидов.

Предстоит принять в новой редакции Программу улучшения демографической ситуации в Республике Дагестан на период до 2018 года,  задачами которой, помимо достижения индикаторов демографического развития, определены обеспечение дальнейшего расширенного воспроизводства населения Республики Дагестан, а также формирование благоприятных условий для улучшения качества жизни и здоровья населения.

В рамках реализации Программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Республики Дагестан на 2013 год предстоит оказать содействие трудоустройству 3,6 тыс. граждан, испытывающих трудности в поиске работы. При этом в целях обеспечения дополнительных гарантий занятости отдельных категорий граждан, предполагается оказание содействия трудоустройству 592 незанятых инвалидов за счет возмещения работодателю затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест граждан из числа инвалидов, еще 1,5 тыс. чел. будет оказано содействие в трудоустройстве за пределами Республики Дагестан за счет их адресной поддержки.

Для обеспечения реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и совершенствование системы оплаты труда работников государственных учреждений Республики Дагестан предстоит принять республиканскую Программу поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников в государственных (муниципальных) учреждениях на 2013 – 2018 годы, предусматривающую:

совершенствование системы оплаты труда работников учреждений, ориентированной на достижение конкретных показателей качества и количества оказываемых государственных (муниципальных) услуг; 

создание прозрачного механизма оплаты труда руководителей учреждений;

развитие кадрового потенциала работников учреждений;

достижение конкретных показателей по доведению средней заработной платы работников до планируемых индикаторов (по годам).
В целях повышения уровня социальной защищенности категории государственных гражданских служащих пенсионного возраста предстоит принятие Закона «О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Республики Дагестан», что позволит увеличить размер пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим  (индивидуально по каждому пенсионеру) и увеличить численность получателей с 220 до 450 человек.

Для обеспечения укрепления материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам планируется принять республиканскую целевую программу "Старшее поколение" на 2014 – 2018 годы и республиканскую социальную программу по укреплению материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказанию адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, на 2013 год. Кроме того, предстоит утвердить Порядок оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации в 2013 году. 

Реализация республиканской целевой программы "Старшее поколение" на 2014 – 2018 годы обеспечит формирование организационных, правовых, социально-экономических условий для осуществления мер по улучшению положения и качества жизни пожилых людей, повышения степени их социальной защищенности, активизации участия пожилых людей в жизни общества. При этом в рамках программы планируется:
развитие материально-технической базы государственных учреждений Республики Дагестан, оказывающих социальные услуги гражданам пожилого возраста;
охват социальными услугами не менее 90 проц. пожилых людей из числа выявленных граждан, нуждающихся  в социальной поддержке и социальном обслуживании;

охватывать ежегодно нестационарными формами социального обслуживания, в том числе с предоставлением социально-бытовых, медико-социальных, социально-реабилитационных, срочных и других видов социальных услуг, 150 тыс., нуждающихся граждан пожилого возраста, обеспечивать стационарным обслуживанием в учреждениях социального обслуживания населения более 450 граждан пожилого возраста;

обслуживание в надомных условиях более 23 тыс. граждан пожилого возраста;

повышение качества предоставляемых социальных услуг.
В качестве приоритетного направления деятельности рассматривается также повышение качества жизни семей с детьми и своевременное обеспечение семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социальными выплатами. В связи с этим  предусматривается реализация республиканской программы «Повышение качества жизни детей и семей с детьми в Республике Дагестан на 2012 – 2014 годы», предусматривающей к концу 2013 года:

увеличение охвата детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, получивших меры социальной поддержки, на 9 процентов;

повышение доступности и качества медицинских, социальных, образовательных услуг детскому населению на 15 процентов.
Укрепление института семьи, защита интересов семьи и детей, оказание адресной материальной помощи, повышения эффективности государственной демографической, семейной политики, духовно - нравственного воспитания семей и детей будет обеспечиваться за счет проведения различных мероприятий в рамках празднования Международного дня семьи, дня защиты детей, дня семьи, любви и верности, дня матери и других мероприятий.

Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций будет обеспечиваться за счет принятия и реализации республиканской программа «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Республики Дагестан на 2013 - 2015 годы», а также разработки нормативных правовых актов в области поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, формирования государственных реестров социально ориентированных некоммерческих организаций.
Это наши с Вами задачи на предстоящий период. Для их решения потребуется максимальная концентрация и отдача от всех сотрудников органов труда, занятости и социальной защиты населения.
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